

Самые, самые, самые...

познавательный час

Разнообразие форм, цветов и размеров существ, населяющих нашу планету, превосходит даже самое богатое воображение. Некоторые из них выглядят, будто персонажи фантастического фильма о Марсе, другие словно пришли из другого измерения, но все они живут на Земле и созданы матушкой природой.



10 июня в Детской библиотеке состоялся познавательный час «Самые, самые, самые...» для детей летнего пришкольного лагеря школы № 3.

Библиотекарь
Федотова Вера Ивановна

В интересной и познавательной форме познакомила ребят с удивительными фактами о жизни животных. Среди животных, как и среди людей, есть свои рекордсмены, достойные



того, чтобы оказаться в Книге рекордов Гиннеса. Кто-то признаётся самым сильным, кто-то самым быстрым. А кто-то может похвастаться лишь своим

весом или количеством зубов. О некоторых таких чемпионах животного мира ребята и узнали из презентации «Самые, самые... животные».



Дети узнали о Бессмертной медузе (Turritopsis). На сегодняшний день это единственный бессмертный вид на планете. Впервые животное было обнаружено лишь в 1988

году, так как размеры медузы редко превышают 2 сантиметра. Ученые утверждают, что бессмертная медуза способна повторять свой жизненный цикл! В неблагоприятных



условиях она как бы впадает в спячку и превращается в полип. В момент «сна» тело медузы омолаживается.

А самой старой рептилией на земле является слоновая гигантская черепаха,

которая может прожить больше 175 лет.

Самым удивительным животным можно по праву назвать – ЯКА. Он имеет голову коровы, хвост лошади, скелет бизона, шерсть козла, рога быка и плюс ко всему хрюкает, как свинья.

В ходе мероприятия ребята познакомились с соседями по планете и узнали много нового, интересного о жизни животного мира.

